

Orbán Viktor szerint a Magyarországot érő támadások mögött a migráció áll

Az EP-határozat egy „Soros-jelentés”?

Egy elhibázott politika lenyomatának nevezte az Európai Parlament (EP) Magyarországgal szembeni szerdai határozatát Orbán Viktor magyar miniszterelnök, aki szerint valójában egy „Soros-jelentés” elkészítéséről van szó.

A kormányfő pénteken a Kossuth rádió 180 című műsorában az MTI szerint azt mondta, a Magyarországot érő támadások mögött a migráció áll – „az összes többi lényegtelen” –, létezik ugyanis egy olyan, párthatárokat is átlépő európai érdekközösség, amelynek célja évi több száz ezer idegen behozatala a kontinensre. Ennek a gondolatnak az „atyamestere”, részben finanszírozója, szervezője Soros György – tette hozzá. Az EP úgy döntött, egy „Soros-jelentés” készít Magyarországról, ilyenre már volt példa, a Tavares-jelentés, amely „szégyenteljes kudarcot vallott” – mondta.

Elszánt brüsszeli csapatok

A mostani határozatot elolvastva az ember nem tudja, sirjon vagy nevéssen – fogalmazott, példaként megemlítve a dokumentumnak a rószkei szír zavargóról szóló részét, amely szerint ezt az embert „tíz év börtönbüntetésre ítélték pusztán azért, mert a feszültségek oldására megafont használt, és három tárgyat hajított a határőrökre”. Valójában arról a szír emberről van szó, aki „át akarta törni a kerítést a rószkei zavargásoknál, megafonnal lázi-



Az Európai Parlament strasbourgri épülete. A magyar miniszterelnök kijelentette: a támadások nem térítik el a kormányt a céljaitól

totta az embereket, és megtámadta a rendőröket” – mondta a miniszterelnök, úgy értékelve mindezt: a „Soros-féle csapatok” Brüsszelben rendkívül elszántak, az abszurditástól sem riadnak vissza.

Orbán Viktort megkérdezték Manfred Weber európai néppárti frakcióvezető szavairól, miszerint a labda a magyar miniszterelnök térfelén pattog, ha megfelelően reagál, csapatjátékos, ha nem, annak következményei lesznek. A kormányfő ezt úgy kommentálta: Kínában illet sosem mondanak, ez jól mutatja, hogy eltorzult az európai politika.

Nem adják meg a tiszteletet

Lehangolóan nevezte ezt az attitűdöt, azt, hogy a nemzetállamok nem kapják meg a tiszteletet az európai intézményekben dolgozóktól, azt, hogy

Brüsszelben bárki – pártállástól függetlenül – megmondja egy tagállamnak, hogyan kell viselkednie. „Európa lényege nem Brüsszelben van, hanem a tagállamokban. Európa nem Brüsszel, Európa az Varsó, Budapest, Párizs, Berlin, Róma” – fogalmazott.

A miniszterelnök hangsúlyozta: ki kell tartani a magyar nemzeti érdekek mellett, „mi akarjuk megmondani, kikkel éljünk együtt és kikkel nem”. A brüsszeli támadások nem térítik el a kormányt a céljaitól, Magyarország ezután is a saját útját fogja járni – jelentette ki, közölve: az energiaárak és az adók megállapításának jogát sem adja át a kabinet Brüsszelnek.

Kiemelte: az is egy európai álláspont, hogy ne változtassuk meg a létező hatáskör- és jogmegosztást, amit „közös építettünk ki”.

Orbán Viktor végül azt mondta: Magyarország részt vesz a vitarendezési eljárásban, és „elmegyünk a falig”, ha kell, a bírósági eljárás végéig. Arra a felvetésre, hogy mi következik, ha a bíróság szerint törvényt kell

módosítani Magyarországnak, a kormányfő úgy reagált: ebben az esetben azt végre kell hajtani, de hogy „a végrehajtás pontosan mit takar (...), az majd egy következő küzdelem lesz”.

Mentegetett terrorista

A Fidesz frakcióvezető-helyettese szerint elképesztő, hogy az uniós szerződés hetedik cikkelye szerinti eljárás Magyarország elleni megindításának előkészítéséről szóló határozatban az Európai Parlament (EP) menteget és védelmébe vesz egy terrorizmus miatt elítélt migránst. Németh Szilárd vasárnapi budapesti sajtótájékoztatóján arról beszélt, hogy a határozatban hivatkoznak a terrorizmusért tíz év börtönbüntetésre ítélt Ahmed H. nevű szír férfira, aki 2015. szeptember 16-án egy megafonon keresztül irányította a magyar határt megtámadó migránsokat. A kormánypárti politikus szerint ez is azt bizonyítja, hogy azért szavazta meg az EP a határozatot, mert Magyarország nem hajlandó beengedni az illegális bevándorlókat. Arra a kérdésre, hogy mit lép most a kormány, azt mondta, Magyarország az EU tagja, az EU-nak pedig vannak szabályai. Ha az unió megkeresi valamilyen ügyben Magyarországot, akkor a kormány tárgyalni fog, de nem enged az álláspontjából.

Johannis kihirdette a kórházi anyanyelvhasználatról szóló törvényt

Kihirdette Klaus Johannis államfő pénteken azt a törvénymódosítást, amely a kisebbségek anyanyelvét ismerő személyzet alkalmazására kötelezi a kórházakat és szociális egészségügyi intézményeket ott, ahol jelentős számú kisebbségi közösség él. Az anyanyelvhasználatról szóló törvény 2018. január elsején lép hatályba.

A módosítást áprilisban elnemszavazat nélkül fogadta el a bukaresti képviselőház, néhány nappal később azonban a jobbközép ellenzéki pártok alkotmányossági óvatát emeltek ellene. Az alkotmánybíróság múlt héten megállapította, az RMDSZ által kezdeményezett jogszabály nem sérti az alap-törvényt.

A törvény – mint ismeretes – a közegészségügyi ellátás „alapelvei” közé sorolja, hogy



Az elnök kihirdetése után a 2018 januári hatálybalépés következik

az egészségügyi intézmények a kisebbség nyelvét beszélő dolgozókat is alkalmazzanak azo-

kon a településeken, ahol legalább ötezer lakos egy kisebbségi közösséghez tartozik, vagy

ahol egy adott kisebbség a lakosság legalább húsz százalékát teszi ki.

A jogszabály az Egészségügyi Minisztérium hatáskörébe utalja, hogy kidolgozza az előírás alkalmazásának módszertanát, erre azonban nem szab meg határidőt. A szociális intézményeknél az azokat fenntartó önkormányzatoknak kell gondoskodniuk a kisebbség nyelvét beszélő dolgozók alkalmazásáról, amennyiben a településen ötezer lélekszámot vagy húszszázalékos lakosságarányt meghaladó számban élnek egy kisebbséghez tartozó lakosok.

Korodi Attila, az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője szerint a továbbiakban a szakminisztériumok összehangolt munkájára van szükség annak érdekében, hogy kidolgozzák az alkalmazási normákat.

A politikus pénteken Kolozsváron elmondta, az anyanyelvhasználat bővítését célzó törvény alkalmazási normáinak kidolgozásában a szakemberek mellett meg kell hallgatni a kisebbségi és civil szervezetek véleményét is.

„Romániában hiába vannak a kisebbségeknek törvénybe foglalt jogaik, ha azokat nem ültetik gyakorlatba. Bízom abban, hogy a szakminisztériumok felméri ennek a törvénynek a fontosságát és megfelelő módon fogják alkalmazni előírásait. Törvény adta joga minden kisebbségnek, hogy a kórházi és szociális szolgáltatásokat nyújtó intézményekben anyanyelvén kapjon tájékoztatást és segítséget” – idézte Korodi Attilát az RMDSZ hírlevele.

GYERGYAI CSABA